«اطلاعیه بسیار مهم»

تحویل پستی مدارک مورد نیاز برای تشکیل پرونده و تکمیل فرآیند ثبت نام             پذیرفته شدگان دورهی کاردانی سال 1399 دانشکده فنی شهید مهاجر اصفهان
بدینوسیله به اطلاع کلیه پذیرفته شدگان دورهی کاردانی دانشکده فنی شهید مهاجر اصفهان در سال 1399 (اعم از ورودی مهر یا بهمن 99) که ثبت نام غیرحضوری (الکترونیکی) خود را در سامانه ثمین تکمیل نموده و پیام «انطباق اطلاعات شما انجام شد» را دریافت کرده اند می رساند که برای تشکیل پرونده و تکمیل فرآیند ثبت نام خود لازم است مدارک ذیل را حداکثر ظرف مدت 10 روز کاری از روز یکشنبه مورخ 25/8/1399 با مراجعه به یکی از دفاتر پستی محل سکونت خود و طبق چک لیست ارسال مدارک و فقط طبق تفاهم نامه منعقد شده با شرکت پست جمهوری اسلامی ایران، به این دانشکده پست نمایند. 
تذکر مهم: در صورت عدم وصول مدارک تا تاریخ اعلام شده ثبت نام دانشجو لغو خواهد شد. 
مدارک مورد نیاز جهت تحویل به واحدهای پستی در سراسر کشور
1-) پرینت چک لیست مدارک تحویلی به واحدهای پستی(این چک پرینت پیوست همین اطلاعیه می باشد)
2-) کپی تمام صفحات شناسنامه (یک سری)
3-) کپی پشت و روی کارت ملی (یکسری)
4-) 8 قطعه عکس 4*3 تمام رخ تهیه شده در سال جاری که با خودکار آبی پشت نویسی شده باشد (نام و نام خانوادگی، نام پدر، کدملی)
5-) اصل مدرک دیپلم یا گواهی موقت پایان تحصیلات دوره متوسطه که به مهر و امضاء هنرستان محل اخذ دیپلم رسیده باشد. 
توضیح: دانشجویان انصرافی یا اخراجی که اصل یا گواهی موقت دیپلم را در اختیار ندارند می بایست اصل یا کپی نامه اخراج یا انصراف را به پست تحویل نمایند و در اسرع وقت با در دست داشتن نامه انصراف یا اخراج و رسید پستی ارسال مدارک به اداره آموزش دانشکده شهید مهاجر مراجعه نمایند.
6-) اصل کارنامهی ریزنمرات تأیید شده دیپلم متوسطه 
7-) کپی مدرک نظام وظیفه (پایان خدمت یا معافیت): دانشجویان مشمول ورودی مهر 99 (که دارای کارت پایان خدمت یا معافیت نمی باشند)می بایست تأییدیه معافیت تحصیلی دریافت شده از دفاتر پلیس +10 سراسر کشور را تحویل دهند. 
توضیح: کلیه دانشجویان مشمول ورودی مهر 1399 موظفند با مراجعه به سامانهی ثمین پرینت نامه معرفی به دفاتر پلیس +10 را تهیه نموده و بهمراه کپی اصل دیپلم یا کپی گواهینامه موقت پایان تحصیلات دوره متوسطه به یکی از دفاتر پلیس +10 در محل سکونت خود مراجعه و  نسبت به دریافت تأییدیه معافیت تحصیلی اقدام و آنرا به انضمام سایر مدارک تحویل پست نمایند. 
8-) پرینت قبولی کنکور کاردانی (تهیه شده از سایت سازمان سنجش آموزش کشور www.sanjesh.org)
9-) رسید پستی درخواست تأییدیه تحصیلی که از دفاتر پیشخوان دولت دریافت گردیده است. 
10-) پرینت فرمهای چاپ شده از سامانه ثبت نام اینترنتی ثمین که به امضاء دانشجو رسیده باشد (8 برگ فرم)
این فرمها شامل:
· فرم انجام مراحل ثبت نام و تعهدنامه پیوست آن که به امضاء دانشجو رسیده باشد.
· پرینت 3 برگ فرم مشخصات فردی تکمیل شده که به امضاء دانشجو رسیده باشد.
· پرینت فرم تعهد نامه تکمیل شده که به امضاء دانشجو رسیده باشد.
· پرینت فرم تعهدنامه عمومی دانشجویان که باید به امضاء دانشجو و ولی وی رسیده باشد.
· پرینت فرم شماره یک تکمیل و امضاء شده توسط دانشجو (ویژه پذیرفته شدگان دوره روزانه)
[bookmark: _GoBack]11-)آندسته از پذیرفته شدگانی که تا کنون ثبت نام غیرحضوری (الکترونیکی)خود را به طور ناقص انجام داده اند و یا اصلا ثبت نام غیرحضوری ننموده اند، برای آخرین بار تا پایان روز پنجشنبه 22/8/99 فرصت دارند تا ثبت نام خود را در سامانه ثمین به آدرس https://samin.mohajertc.ir تکمیل نمایند و پس از دریافت پیام تایید انطباق مدارک نسبت به آماده سازی و ارسال مدارک اقدام نمائید. ضمناً چک لیست پیوست این اطلاعیه را نیز پرینت و تحویل پست نمایید.
تذکرات مهم: با توجه به اینکه ثبت نام کلیه پذیرفته شدگان پس از تحویل مدارک و تشکیل پرونده ودریافت پیامک «ثبت نام شما تکمیل گردید» توسط پذیرفته شده، کامل خواهد شد وپذیرفته شده به عنوان دانشجوی دانشکده فنی شهید مهاجر اصفهان شناخته می شوند. لذا عدم ارسال به موقع مدارک اعلام شده و یا ارسال ناقص مدارک باعث لغو ثبت نام دانشجو خواهد شد و هیچگونه اعتراضی نیز در اینخصوص پذیرفته نخواهد شد، بنابراین تأکید می گردد نسبت به تحویل به موقع کلیه مدارک اعلام شده به پست و دریافت رسید آن اقدام فرمائید تا حقی از شما تضییع نگردد. 
*به دانشجویان گرامی توصیه می شود از مدارک تحصیلی خود قبل از تحویل به پست، کپی تهیه و نزد خود نگه دارند.
*لازم به ذکر است دانشجویان گرامی در صورت داشتن هر گونه سؤال در طول ساعات اداری (8 صبح الی 14) با شماره تلفن های 03136736585 و 03136736548 تماس حاصل فرمایند.
اداره خدمات آموزشی
دانشکده فنی شهید مهاجر
21/08/1399
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» اطلاع?ه بس?ار مهم «     تحو?ل پست? مدارک مورد ن?از برا? تشک?ل پرونده و تکم?ل فرآ?ند ثبت نام              پذ?رفته شدگان دوره? کاردان? سال  1399  دانشکده فن? شه?د مهاجر اصفهان   بد?نوس?له به اطلاع کل?ه پذ?رفته شدگان دوره? کاردان? دانشکده فن? شه?د مهاجر اصفهان در سال  1399   ( اعم از ورود? مهر ?ا بهمن   99 خود را در  )  الکترون?ک? ( که ثبت نام غ?رحضور?    ) سامانه ثم?ن  تکم?ل نموده  « و پ?ام  انطباق اطلاعات شما انجام شد را در?افت کرده اند م? رساند که برا?  »  تشک?ل پرونده و تکم?ل فرآ?ند  ثبت نام خود  لازم است مدارک ذ?ل را حداکثر ظرف مدت  10  روز کار?  از روز  ?کشنبه مورخ  25 / 8 / 1399   با  مراجعه به ?ک? از دفاتر پست? محل سکونت خود و طبق چک ل?ست ارسال   مدارک  و فقط طبق تفاهم نامه منعقد  .  شده با شرکت پست جمهور? اسلام? ا?ران، به ا?ن دانشکده پست نما?ند   .  در صورت عدم وصول مدارک تا تار?خ اعلام شده ثبت نام دانشجو لغو خواهد شد :  تذکر مهم   مدارک مورد ن?از جهت تحو?ل به واحدها? پست? در سراسر کشور   1 ) ا?ن چک پر?نت پ?وست هم?ن اطلاع?ه م? باشد ( پر?نت چک ل?ست مدارک تحو?ل? به واحدها? پست?   ) -   2 ) ?ک سر? ( کپ? تمام صفحات شناسنامه    ) -   3 ) ?کسر? ( کپ? پشت و رو? کارت مل?    ) -   4   ) - 8  قطعه عکس  4 * 3 نام و نام  (  تمام رخ ته?ه شده در سال جار? که با خودکار آب? پشت نو?س? شده باشد  ) خانوادگ?، نام پدر، کدمل?   5 اصل مدرک د?پلم ?ا گواه? موقت پا?ان تحص?لات دوره متوسطه که به مهر و امضاء هنرستان محل اخذ    ) - .  د?پلم رس?ده باشد   دانشجو?ان انصراف? ?ا اخراج? که اصل ?ا گواه? موقت د?پلم را در اخت?ار ندارند م? با?ست اصل  :  توض?ح ?ا کپ? نامه اخراج ?ا انصراف را به پست تحو?ل نما?ند و در اسرع وقت با در دست داشتن نامه انصراف ?ا  . اخراج و رس?د پست? ارسال مدارک به اداره آموزش دانشکده شه?د مهاجر مراجعه نما?ند   6 اصل کارنامه? ر?زنمرات تأ??د شده د?پلم متوسطه    ) -   7 ):  پا?ان خدمت ?ا معاف?ت ( کپ? مدرک نظام وظ?فه    ) - دانشجو?ان مشمول ورود? مهر  99 که دارا? کارت  (   م? با?ست  ) پا?ان خدمت ?ا معاف?ت نم? باشند + تأ??د?ه معاف?ت تحص?ل? در?افت شده از دفاتر پل?س  10   .  سراسر کشور را تحو?ل دهند   کل?ه دانشجو?ان مشمول ورود? مهر  :  توض?ح 1399  موظفند با مراجعه به سامانه? ثم?ن پر?نت نامه معرف? به  + دفاتر پل?س  10  را ته?ه نموده و بهمراه کپ? اصل د?پلم ?ا کپ? گواه?نامه موقت پا?ان تحص?لات دوره متوسطه 

